综合•要览

届中央纪委四次全会上强调

谁仍敢我行我素 就要付出代价

□据 新华社北京10月25日电

中国共产党第十八届中央纪律检 查委员会第四次全体会议,于2014年 10月25日在北京举行。

全会的主要任务是,认真学习贯 彻党的十八届四中全会精神,对纪检 监察系统落实全会精神进行部署,推 动党风廉政建设和反腐败斗争深入开 展,为全面推进依法治国提供坚强有 力保证。

全会由中央纪律检查委员会常务 委员会主持。中央政治局常委、中央 纪委书记王岐山讲话。

王岐山指出,治国必先治党、治党 务必从严。党的奋斗目标越宏伟、面 临的形势越复杂、肩负的任务越艰巨, 就越要严字当头、从严治党。

王岐山强调,党的事业发展,既要 求管好党、治好党,又要求建设好党。 拥有一套完整的党内法规是我们党的 一大政治优势。党规党纪体现着党的 理想信念宗旨、组织保障、行为准则和 纪律约束。要认真总结我们党93年、 无产阶级政党100多年、世界政党 300多年制度建设理论和实践经验, 统筹推进党内法规制度建设,确保到 建党100周年时,建成内容科学、程序 严密、配套完备、运行有效的党内法规 制度体系。

王岐山指出,党风廉政建设和反 腐败斗争永远在路上。党中央旗帜鲜 明、立场坚定、意志品质顽强、领导坚强 有力,党风廉政建设和反腐败斗争取得 的新成效提振了全党的信心,增强了党 的威信,赢得人民群众的信任和拥护。 当前党风廉政建设和反腐败斗争形势 依然严峻复杂,"四风"病根未除,防止 反弹任务艰巨;在惩治腐败的高压态势 下,仍有一些党员干部不收敛不收手、 甚至变本加厉。我们必须始终做到冷 静清醒,保持政治定力,坚定信心决 心。要持之以恒纠正"四风"、驰而不息 正风肃纪,使作风建设落地生根、成为 新常态。谁在这样的形势下仍敢我行 我素、依然故我,就要为党改进作风付 出代价! 要持续保持高压态势,治病 树、拔烂树,坚决遏制住腐败蔓延势头, 不断加大治本力度,逐步形成不敢腐、 不能腐、不想腐的有效机制。

全会选举刘金国为中共中央纪律 检查委员会常务委员会委员、副书记。





郑州银行作为河南省规模最大、实力最强的 机构,专注小微领域,服务实体经济,坚持走特色化、差异化发 展之路。截至2014年9月末,全行资产规模1717亿元,存款余 额1199亿元,贷款余额737亿元。目前,郑州银行在省内设立南 阳分行、新乡分行、洛阳分行、安阳分行、许昌分行(筹)、商 丘分行(筹)共6家分行;在郑州市实现网点县域全覆盖,全行 网点已开业83家,筹建7家,总计90家;还发起设立中牟郑银 村镇银行、新密郑银村镇银行、鄢陵郑银村镇银行等3家村镇 银行。各项主要监管指标符合监管要求,监管评级连续两年被 评为2C级。在最新公布的世界银行1000强排名中,郑州银行 一级资本排名480位,较去年提升49位;资产规模排名442 位,较去年提升100位,一级资本及资产规模排名均进入世界

郑州银行洛阳分行成立于2013年10月27日,分行秉承 "服务创优、合规执行、诚信而立、辉煌郑银"的服务理念,坚 "商贸物流银行、中小企业融资专家、精品社区银行"的市场 定位,以支持地方经济建设为己任,积极落实贯彻执行"稳增 长促改革调结构惠民生"政策措施,认真扮演好"中小企业融 资专家""市民理财好管家"的角色,专注中小企,相伴成长。 截至2014年10月27日,各项存款余额24亿元,各项贷款余额 13.6亿元,累计融资金额29.5亿元

分行开业一年来, 积极支持洛阳经济发展, 完成了许多实 事。一是支持洛阳市重点项目建设。在洛阳市委、市政府的正 目、洛阳新区新型城镇化建设项目和隋唐洛阳城遗址保护及建 设项目等洛阳市重大建设项目资金需求。二是扶持洛阳市重点 企业率先发展。分行除不遗余力支持洛阳市政建设集团有限公 司、中船重工七二五所等市属企业及在洛央企外, 还对因受外 部经济环境及内部管理体制影响和制约出现暂时生产经营困难 的万基控股集团有限公司等洛阳市重点企业加大扶持力度,帮 助其渡过难关。三是助推小微企业和"三农"产业加速成长。 分行不断创新小微企业服务方式,大力发展产业链融资、商业 圈融资和企业群融资。进一步提升农村基础金融服务能力,为 推动农村发展提供有力支撑。截至2014年9月末,分行小微企 业贷款余额1.9亿元,占全部贷款的15.17%;发放涉农贷款余 额2.51亿元,占全部贷款的20.02%。四是履行社会责任当好 "市民理财好管家"。分行切实履行市委、市政府关于扶贫帮压 工作的具体要求,于2014年6月走入嵩县山区阎村,给村里送 去音响设备,解决其文化设施短缺的问题。分行还针对洛阳市 专门推出"金梧桐"聚金系列理财产品,该产品以保值、增值为 首要目标。截至2014年10月27日前,已发行"金梧桐"聚金系 列理财产品9期,累计销售金额突破1.72亿元。郑州银行洛阳分 行已逐步成为洛阳市民金融理财的好帮手、好参谋、好管家。

"诚·立信,德·致远"。郑州银行洛阳分行将与您"牵手一 生,信赖一生",愿成为您生活顺心如意、事业发展腾飞的金融服



郑州银行洛阳分行联系电话: 0379-65872800 郑州银行24小时全国客服电话: 4000-967585(河南省内可直拨967585) 网址: http://www.zzbank.cn